



CrADLE

Creativity in Art&Design
for Learners and Educators

Erasmus+ Program KA2 – Suradnja za inovacije i primjere dobre prakse
KA204 – Strateška partnerstva u obrazovanju odraslih

Projekt: CrADLE – Kreativnost u umjetnosti i dizajnu „Creativity in Art&Design for Learners and Educators“ – CrADLE

Poštovani,

šaljemo Vam prvi bilten našeg projekta CrADLE. Projekt CrADLE za cilj ima razvoj i proširenje kompetencija edukatora starijih (54+) polaznika specijaliziranih radionica iz područja kreativnog izražavanja, pri čemu je naglasak stavljen na nastavne metode i alate učinkovitim korištenjem inovativnih rješenja.

Partneri u CrADLE projektu su:

1. **Narodno učilište ustanova za obrazovanje i kulturu**, Rijeka, Hrvatska – nositelj projekta, www.nar-uciliste.hr
2. **Ljudska Univerza Ormož**, Ormož, Slovenia – partner, www.lu-ormoz.si
3. **IREA – Institut Român de Educație a Adulților**, Timisoara, Romania – partner, www.irea.ro
4. **RUTIS – Association Rede de Universidades da Terceira Idade**, Almeirim, Portugal – partner, www.rutis.pt

Specifičnost programa koji će biti razvijen kroz ovaj projekt je što će se kroz njega educirati one osobe koje provode edukativne programe s osobama starije životne dobi (54+). Nastavnici koji za osobe starije životne dobi vode radionice kreativnog izražavanja će kroz program edukacije steći kompetencije za rad s takvim osobama.

Tijekom projekta razvit ćemo i nastavne programe za 11 radionica kreativnog izražavanja te izraditi metodički priručnik za nastavnike koji podučavaju starije osobe. Priručnik će omogućiti bolje razumijevanje problema i potreba starijih osoba što je od osobite važnosti za mlađe profesore. Dalje, ta će novostečena znanja profesori moći podijeliti s kolegama u svojim školama i ustanovama gdje rade.

U svojoj ukupnosti projekt pridonosi jačanju svijesti o važnosti kreativnog izražavanja i stvaranja u procesu zdravog starenja.

Nakon završetka projekta, planirano je glavno diseminacijsko događanje – završna konferencija projekta na kojoj će javno biti predstavljeni rezultati projekta.

Zahvaljujemo na pažnji i izdvojenom vremenu. Sljedeći bilten CrADLE projekta je u ožujku 2021.

Srdačan pozdrav,

Narodno učilište ustanova za obrazovanje i kulturu, Rijeka, Hrvatska
nositelj projekta

www.nar-uciliste.hr/cradle/